Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Izpit iz Matematike
7.2.2014

Cas pisanja: 45 minut

Vse rezultate zapisite na ta papir, pomozni izra¢uni z utemeljitvijo morajo biti prilozeni.

Vsi deli nalog so enakovredni.

Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, prenosnega telefona in drugih pri-
pomockov je strogo prepovedano.

1. [20 tock] Zaporedja in vrste

(a) Kdaj je zaporedje navzgor omejeno?
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(b) Ali je vsako konvergentno zaporedje omejeno? Ali je vsako omejeno zaporedje kon-
vergentno?
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(c) Zapisite geometrijsko vrsto s kvocientom gq.
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(d) Za katere vrednosti ¢ je geometrijska vrsta konvergentna in koliksna je v tem primeru
vsota?
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2. [20 tock] Odvodi

(a) Kako izracunamo priblizek z diferencialom?

CCroskd= F(va)+ s {’(m

(b) Naj bo f: [0,1] — R zvezna odvedljiva funkcija. Kaksna je razlika med globalnim
maksimumom ter lokalnim maksimumom funkcije f7 Razliko opisite ter jo skicirajte
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(c) Kaj je (racunsko in grafiéno) prevoj? 1 1
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(d) Za funkcijo f ima njen odvod [’ spodnji graf.
Dolocite intervale narascanja in padanja ter prevoje funkcije f.
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3. [20 tock] Integrali

(a) Zakai ie nedoloceni inteeral dolocen le do konstante natanéno? /ﬁ
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(b) Definirajte povprecno vrednost zvezne funkcije f na intervalu [a, b].
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(¢) Zapisite osnovni izrek integralskega racuna.
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(d) Skicirajte graf kake funkcije f: [-1,2] — R, za katero bo veljalo: jflf(x)dx je
priblizno —1, f_ll f(x)dz je priblizno 0 in ffl f(x)dx je priblizno 1.
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4. [20 tock] Vektorji

(a) Skalarni produkt vektorjev a =

Kot med vektorjema d =

(b) Koliko je enotskih vektorjev, ki so vzporedni z vektorjem @ = [ 1

Dolocite ga/ju/jih.
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(c) Zapisite formulo za razdaljo tocke do premice in izracunajte razdaljo od tocke (0,0, 1)

1

do premice s smernim vektorjem |0} skozi tocko (0,0,0).
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(d) Kako se izracuna mesani produkt in kaj je njegov geometrijski pomen?
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5. [20 tock] Matrike

(a) Matriko C' bi radi pomnozili z vektorjem & € R?, matriko C7 pa z vektorjem 7 € R*.
Kaksna mora biti velikost matrike C'. da bomo to lahko storili?
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Podana je matrika A = 0 1

(b) Izracunajte A% in A3.
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(c) Poiscite inverzno matriko matrike A.
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(d) Najbo D = B ‘ﬂ . Za katere vrednosti parametra a je matrika D obrnljiva?
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